

Macondo RY:n kokous 1.3.2016

Paikalla: Maria Blom, Saira Ylisirniö, Elena Tamminen, Linnea Vuori, Maikki Järvi, Sofia Mursula, Kaisa Penttinen

1. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 15.06
2. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin puheenjohtaja sekä tapahtuma- ja tilavastaava.
4. Lehtori lähetti Macondolle tervetuloa sekä kiitokset avusta professori Martti Pärssisen syntymäpäiväjuhlien järjestelyissä. Macondo sai lahjoituksena professori Martti Pärssiseltä 100 euroa kiitokseksi juhlien järjestelyissä apuna olemisesta.
5. Opintovastaava kertoi viimeisimmät uutiset koskien Iso Pyörä – uudistusta. Opintovastaava myös toimii opiskelijaedustajana uuden kandiohjelman johtoryhmässä sekä Maailman kulttuurien laitoksen laitosneuvostossa ja pitää meidät myös jatkossa ajan tasalla tapahtumista.
6. Äänestettiin Macondon osallistumisesta opintotukimielenosoitukseen 9.3.2016. Päätettiin yksimielisesti, että Macondo osallistuu mielenosoitukseen sekä Humanisticumin yhteislähtöön alustavasti yhdessä Karavaanin kanssa.
7. Tulevat tapahtumat sekä niiden päivämääriä
 - Eidoksen ja Macondon leffaillan uusi päivämäärä on 15.3. Kellonajasta tiedotetaan myöhemmin.
 - 22.3. esitetään elokuvateatteri Orionissa elokuva Kondorin veri. Macondo osallistuu näytökseen sekä osallistujamäärästä riippuvalla summalla myös lippujen kustannuksiin.
 - Macondo osallistuu sitsien järjestämiseen Umlautin sekä Setentan kanssa. Sitsit pidetään 29.3.
 - Huhtikuun aikana toteutetaan työelämävierailu. Kohde päätetään myöhemmin.
 - Toukokuussa järjestetään mahdollisesti mayojen uusivuosi sekä juhlitaan Floran päivää.
 - Kevään kaatajaiset järjestetään toukokuussa, päivämäärä tarkentuu myöhemmin.
 - Macondo osallistuu mahdollisesti myös seuraavaan ravintolapäivään.
8. Työelämävastaava osallistuu Humanisticumin koulutukseen 1.3. Puheenjohtaja sekä tila- ja tapahtumavastaava osallistuvat klusterikoulutukseen 1.3.
9. Opintovastaava vieraili Espanjan suurlähetystössä. Keskusteltiin Macondon ja Setentan mahdollisesta osallistumisesta opettajapäiville, jotka suurlähetystö järjestää espanjan opettajille. Ideana esitetty Ibero-Helsinki -kartta sekä suunnistuskertomus espanjalaisiin sekä latinalaisamerikkalaisiin kulttuureihin liittyvistä kohteista Helsingissä. Suunnittelu Setentan kanssa aloitetaan kevään aikana.
10. Varapuheenjohtaja osallistui HYY:n puheenjohtajaseminaariin.
11. Yhdistyksen säännöissä esiintyy epäloogisuutta. Kaikki hallituslaiset lukevat säännöt läpi ja järjestetään sääntömuutospöytäkirja.
12. Macondolle luodaan hallituksen kesken jaettava kansio Google Drive -pilvipalveluun. Kansioon kootaan oleelliset yhdistykseen sekä sen toimintaan liittyvät dokumentit.
13. Keskusteltiin blogista sekä siihen tehtävistä muutoksista. Tenttipankki on poistettu blogista ja sinne tullaan lisäämään Latinalaiseen Amerikkaan liittyvien gradujen sekä kandiin aiheita ja mahdollisuuksien mukaan myös linkejä itse töihin.
14. Tapahtuma- ja tilavastaava kertoi pääpointit menneestä tilakonklaavista.
15. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.05